

娥曼達·斯密在豪恩磨坊的記事



1838年10月30日，密蘇里暴徒攻擊後期聖徒一處稱為豪恩磨坊的屯墾區。暴徒向進入鐵匠店尋求庇護並保衛他們的人民的男人和男孩開槍。在攻擊中，十七名後期聖徒喪生，超過十多人受傷。

受傷者當中，有六歲的阿爾瑪·斯密，他在中槍後，髖關節完全都沒有了。阿爾瑪的母親娥曼達·斯密找到他時，悲痛欲絕。她也為她的丈夫和她10歲的兒子哀悼，他們兩人都在攻擊中喪生。

沒人能夠幫助她，娥曼達把活下來的孩子聚在一起，祈求指引。她祈禱說：「天父啊，您看到我可憐的孩子受傷了，也知道我一點經驗也沒有。天父啊，請指導我怎麼做。」

娥曼達一做完祈禱，聽到有個聲音指示她採取行動，用水調和灰燼，製成鹼水。她用鹼水洗滌阿爾瑪的傷口，直到傷口乾淨為止。然後，娥曼達受到聖靈的提示，去挖榆樹的根，並把它們搗成泥。她把敷料塗在阿爾瑪的傷口上，再用麻布包紮。

「你就這樣躺著，不要動，」她對兒子說：「主會再給你造一個髖關節。」

阿爾瑪的傷使得娥曼達和她的家人無法在攻擊後撤離。幾個星期過去了，暴徒訂下一個期限，要求她和其他剩下的聖徒離開。隨著期限的來臨，娥曼達越來越害怕。她藏身在一堆玉米稈中，這樣她就可以開聲祈禱而不被聽到。她做完禱告，聽到有聲音對她說話，重複著聖詩歌詞：

凡虔誠信靠我，尋安息的靈，
我必不肯讓他，落仇敵的手，
雖四面有邪魔，威脅和利誘，
我永遠在左右，永遠在左右，

聖詩「穩當根基」（聖詩選輯，第85首）中的這幾句歌詞，幫助娥曼達感受到新的力量和勇氣。

過了沒多久，她聽到孩子從屋裡傳來的尖叫聲。她驚恐地推開門，看見阿爾瑪繞著房間跑。他尖叫道：「我好了，媽媽，我好了！」娥曼達和孩子們不久就離開了豪恩磨坊。

（引述並摘述自 *Saints*, vol. 1, *The Standard of Truth*, 1:347—50, 353—55, 378—79）

耶穌基督
後期聖徒教會